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1. Ena izmed opaznej²ih turisti£nih zanimivosti v �enevi je Jet d'Eau, vodomet, ki brizga
navpi£en curek vode 140 m visoko. Kak²no hitrost ima voda ob izhodu iz brizgalnega sistema
(za to oceno sme² zanemariti zra£ni upor)? Kak²na je najve£ja pre£na hitrost, s katero sme
veter odna²ati kapljice curka, da Jet d'Eau ne bo zmo£il tal ve£ kot 50 m okoli izvora curka?
Privzemi, da veter piha enakomerno vzdolº vi²ine curka.

2. Na kroglico z radijem 1 cm na vi²ini h = 0.8 cm vpada vzporeden ºarek svetlobe. Okoli
kroglice je zrak.

(a) Za splo²en lomni koli£nik n snovi, iz katere je kroglica, zapi²i zvezo med kotoma β in
γ. Uporabi oznake, kot so na skici ali nari²i skico s svojimi oznakami.

(b) �arek se na drugi strani kroglice odbije v njenem temenu. Izra£unaj, katera izmed snovi
iz tabele ima lomni koli£nik najbolj podoben koli£niku snovi, iz katere je kroglica.

3. V valju z osnovno ploskvijo S = 1 dm2 in vi²ino h = 1 m je 0.01 mol plina. Valj na polovici
vi²ine pregradimo s tanko, prosto gibajo£o se plo²£o, tako da je na vsaki strani plo²£e po
0.005 mol plina. Ko plo²£o spustimo, se le-ta ustali na vi²ini x = 45 cm nad dnom valja.
Kolik²na je masa plo²£e? Upo²tevaj, da je plin v valju v toplotnem stiku z okolico, ki ima
temperaturo 20◦C, in da stik med plo²£o in valjem dobro tesni, tako da plin ne more prehajati
iz spodnjega v zgornji del valja.
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4. Kroºna zanka s polmerom 5 cm iz bakrene ºice s presekom 1 mm2 in speci�£nim uporom
0.017 Ωmm2/m je v magnetnem polju z gostoto B0 = 1 T, ki je pravokotno na ravnino
zanke. Magnetno polje ob t = 0 s za£nemo izklapljati. Med izklapljanjem, ki traja t0 = 10 s,
ima gostota magnetnega polja naslednjo £asovno odvisnost: B (t) = B0
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.

(a) Kolik²en je upor zanke?
(b) Kolik²na napetost se med izklapljanjem magnetnega polja inducira v zanki?
(c) Kolik²en elektri£ni tok te£e po zanki med izklapljanjem magnetnega polja?


